

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Општина Кањижа  
Скупштина Општине Кањижа  
Број: 06-4/2023-I  
Дана: 10.8.2023. године  
К а њ и ж а

На основу члана 84. став 4. и става 7. Пословника Скупштине општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 9/19, 30/20, 22/21 и 6/2023)

## С А З И В А М

### Х. ВАНРЕДНУ СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КАЊИЖА КОЈА СЕ ОДРЖАВА У ЕЛЕКТРОНСКОЈ ФОРМИ 16. АВГУСТА 2023. ГОДИНЕ (СРЕДА) У 12.00 ЧАСОВА

За ову седницу предлагем следећи

#### ДНЕВНИ РЕД:

1. Предлог Одлуке о стављању ван снаге Одлуке о изменама и допунама Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа (представник предлагача: Дијана Рац Мајор, [mdiana@kanjiza.rs](mailto:mdiana@kanjiza.rs))
2. Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа (представник предлагача: Дијана Рац Мајор, [mdiana@kanjiza.rs](mailto:mdiana@kanjiza.rs))
3. Предлог Одлуке о отуђењу непокретности уписане у лн бр. 8354 ко Хоргош парц. бр. 970/1 из јавне својине општине Кањижа (представник предлагача: Небојша Самарџић, [pravobranilac@kanjiza.rs](mailto:pravobranilac@kanjiza.rs))

У складу са чланом 101а Пословника о раду Скупштине општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 9/19, 30/20, 22/21 и 6/2023) обавештавам Вас, да Ваша питања везане за тачке дневног реда можете доставити до 14. августа 2023. године до 12 часова на адресу електронске поште које се налази у загради после сваке тачке дневног реда. Овлашћени предлагачи су дужни да одборнику дају одговор и објашњење најкасније 24 сата пре завршетка гласања који је у позиву наведен као час завршетка гласања.

Образац за гласање који се налази у прилогу овог мејла одборници Скупштине општине треба да доставе до 16. августа 2023. године (среда) до 12.00 часова на адресу електронске поште: [mdiana@kanjiza.rs](mailto:mdiana@kanjiza.rs)

#### Образложење

Одлуку о изменама и допунама Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа“ бр. 6/2023) донела је Скупштина општине Кањижа на XXIV. Седници одржаној дана 29. јуна 2023. године. Чланом 104. став 5. Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон, 6/2020 и 129/2021) прописано је да сагласност на акт о мрежи јавних основних школа даје Министарство, а чланом 33. став 1. тачка 2. и 3. Закона о утврђивању надлежности Аутономне покрајине Војводине ("Сл. гласник РС", бр. 99/2009, 67/2012 - одлука УС, 18/2020 - др. закон и 111/2021 - др. закон) прописано је да АП Војводина, преко својих органа, у области предшколског и основног образовања и васпитања, у складу са законом даје сагласност на организовање издвојеног одељења установе ван седишта и на акт о мрежи основних школа који доноси скупштина јединице локалне самоуправе на основу

критеријума које утврди Влада. Скупштина општине Кањижа је дана 3. јула 2023. године доставила Покрајинском секретаријату за образовање, прописе, управу и националне мањине-националне заједнице Одлуку о изменама и допунама Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа“ бр. 6/2023) ради давања сагласности, међутим, с обзиром да се Одлука о изменама и допунама позива на Елаборат за припрему акта о мрежи јавних основних школа са седиштем на територији општине Кањижа за период од 2019. до 2026. године који је састављен 2018. године и истим није планирано ново издвојено одељење Основне школе „Јован Јовановић Змај“ Кањижа у Кањижи, у улици Петефи Шандора 44. које је утврђено у Одлуци као ново издвојено одељење, Покрајински секретаријат је тражио израду Елабората за припрему акта о изменама и допунама акта о мрежи јавних основних школа са седиштем на територији општине Кањижа. Због свега наведеног потребно је ставити ван снаге донету Одлуку о изменама и допунама Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа“ бр. 6/2023) и донети нову Одлуку о изменама и допунама Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа од стране Скупштине општине Кањижа. Сагласно наведеном, ставља се ван снаге Одлука о изменама и допунама Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа“ бр. 6/2023). Скупштина општине Кањижа уз претходно прибављено мишљење Националног савета мађарске националне мањине и у складу са Елаборатом за припрему акта о мрежи јавних основних школа са седиштем на територији општине Кањижа за период од 2019. до 2026. године је на седници одржаној дана 31. јануара 2019. године донела Одлуку о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 1/2019), а дана 7. марта 2019. године донела је Одлуку о допуни Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 4/2019) на које је Покрајинска влада Аутономне покрајине Војводина дана 24. априла 2019. године дала сагласност Решењем 127 Број: 022-113/2019.

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа врше се измене и допуне Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 1/2019 и 4/2019), у члану 2. став 2. тачка а) „Јавне основне школе“ се мења у делу које се односи на издвојена одељења Основне школе „Јован Јовановић Змај“ Кањижа, с обзиром да се поред постојећих издвојених одељења предвиђа и издвојено одељење у Кањижи, у улици Петефи Шандора бр. 44. Мења се у члану 2. став 2. тачка б) „Образовање ученика са сметњама у развоју“ где се у ставу 1. у тачки 1. предвиђа да образовање ученика са сметњама у развоју се обавља поред прописаних и у издвојеном одељењу Основне школе „Јован Јовановић Змај“ Кањижа у улици Петефи Шандора бр. 44. Као што је то утврђено у Елаборату за припрему акта о изменама и допунама акта о мрежи јавних основних школа са седиштем на територији општине Кањижа за период од 2019. до 2026. године, у Основној школи „Јован Јовановић Змај“ Кањижа, од дана сачињавања основног Елабората и доношења Одлука, промениле су се околности које су довеле до потребе измене и допуне Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа, самим тим и до измене и допуне постојећег основног Елабората. Ове промене се везују за околности настале услед повећаног броја деце рођене са посебним потребама, сметњама у развоју и инвалидитетом на територији општине Кањижа у току 2015., 2016. и 2017. године. Узимајући у обзир њихово физичко, здравствено и ментално стање, просторне капацитете и опремљеност постојећих зграда наведене основне школе, није могуће да се ова деца интегришу у постојећим зградама школе, јер не постоје потребни услови у који би задовољили посебне потребе ових ученика. Услед тога појавила се потреба за отварањем посебног издвојеног одељења основне школе у Кањижи у улици Петефи Шандора бр. 44, где се налази Центар за пружање услуга социјалне заштите општине Кањижа и где постоје сви потребни услови како би ученици са сметњама у развоју несметано похађали наставу. Зграда Центра за пружање услуга социјалне заштите општине Кањижа је у јавној својини општине Кањижа, а наведени Центар има право коришћења на згради а власник објекта би бесплатно дао на коришћење део зграде основној школи да би се отворило издвојено одељење. Реч је о 5 ученика (они су похађали посебну развојну групу у Предшколској установи „Наши бисери“ у Кањижи), који су редовно уписани у први разред Основне школе „Јован Јовановић Змај“ Кањижа у школској 2023/2024. годину. Без отварања издвојеног одељења у Кањижи, ова деца би морала да похађају основну школу у Суботици или у Мађарској, што би представљало додатни трошак и

време родитеља, деце а такође и општине Кањижа. Све наведене тешкоће би се елиминисале отварањем поменутог одељења, пошто би општина Кањижа објекат дала на располагање основној школи без накнаде, као што је већ горе наведено, а 4 деце је са пребивалиштем у Кањижи. Основна школа је расписала конкурс за ангажовање стручног кадра и на конкурс се пријавио кандидат који има диплому дипломираног дефектолога и логопеда и стручно искуство за рад са децом са сметњама у развоју и посебним потребама. Општина Кањижа је увела социјалну услугу личног пратиоца, која услуга ће се остваривати такође у Центру за пружање услуга социјалне заштите општине Кањижа. Из горе наведеног може се утврдити да би и стручни кадар, као и помоћ приликом извођења наставе били обезбеђени у издвојеном одељењу без додатних, већих трошкова. Отварање издвојеног одељења била би истовремено велика помоћ ученицима, као и њиховим родитељима без додатних трошкова за Републику Србију, Аутономну покрајину Војводину и општину Кањижа, а Основна школа „Јован Јовановић Змај“ Кањижа не би изгубила својих петоро ученика. Сходно одредбама члана 104. став 4. Закона о основама система образовања и васпитања предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа достављена је на мишљење Националном савету мађарске националне мањине и Национални савет мађарске националне мањине доставио је позитивно мишљење бр. V/Z/234/2023. од 10. августа 2023. године о прихватању предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Кањижа.

Предмет Одлуке о отуђењу непокретности уписане у лн бр. 8354 ко Хоргош парц. бр. 970/1 из јавне својине општине Кањижа је отуђење двособног стана бр. 1, број зграде 1, број улаза 1, 1. спрат, евиденциони број 1, у површини од 55 m<sup>2</sup>, уписан у ЛН бр. 8354 КО Хоргош, који се налази на адреси Барток Беле бр. 2, у Хоргошу, у јавној својини општине Кањижа у 1/1 дела, у стамбено пословној згради изграђеној на кат. парц. бр. 970/1, са правом јавне својине на земљишту под зградом и другим објектом површине 598 m<sup>2</sup> и на земљишту уз зграду и други објекат површине 167 m<sup>2</sup> сразмерно површини посебног дела, те правом коришћења стамбено – пословне зграде површине 598 m<sup>2</sup> сразмерно површини посебног дела. Предметна непокретност није намењена нити подобна за остваривање и извршавање надлежности органа и организација општине Кањижа. Тржишна вредност непокретности која је истовремено и цена по којој се предметна непокретност отуђује износи 1.529.000,00 динара и утврђена је Извештајем о процени лиценцираног проценитеља вредности непокретности Слађана Јовића, мастер инжењера грађевине од дана 11.11.2021. године, запосленог у привредном друштву „Аугментум“ д.о.о. Нови Сад. Скупштина општине Кањижа је дана 18.5.2023. године донела Одлуку бр. 02-139/2023 о покретању поступка за отуђење непокретности уписане у ЛН број 8354 к.о. Хоргош парц. бр. 970/1 из јавне својине општине Кањижа објављивањем јавног огласа у поступку јавног надметања. Између осталог, предметном Одлуком је образована Комисија за спровођење поступка за отуђење предметне непокретности. Сагласно наведеном, Комисија је дана 2. 6. 2023. године објавила јавни оглас за отуђење предметне непокретности из јавне својине општине Кањижа јавним надметањем на званичној интернет страни општине Кањижа и у дневном листу „Дневник“. Комисија је по истеку рока за подношење понуда на јавном надметању одржаном дана 3. 7. 2023. године констатовала да је пристигла једна благовремена и уредна понуда и то: понуда бр. 46-30/2023-1/3 од 13. јуна 2023. године коју је поднела Хајналка Ковач Шаркањ. Комисија је у записнику о спроведеном поступку јавног надметања констатовала да је најповољнији понуђач Хајналка Ковач Шаркањ која је понудила највишу цену у износу од 1.529.000,00 динара, те је упутила предлог Скупштини општине Кањижа да донесе одлуку којом се предметна некретнина отуђује Хајналки Ковач Шаркањ, по цени од 1.529.000,00 динара, с тим што именована има обавезу да изврши исплату преосталог дела купопродајне цене у износу од 1.376.100,00 најкасније у року од 30 дана рачунајући од дана доношења ове одлуке. Средства остварена отуђењем предметне парцеле представљају приход Општине Кањижа.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Општина Кањижа  
**ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ**

Роберт Лацко



На седницу се позивају:

1. Одборници СО
2. Валерија Денч, заменик председника СО
3. Роберт Фејстамер, председник општине
4. Небојша Ракић, зам. председника општине
5. Роберт Коња, помоћник председника општине
6. Жолт Барат, помоћник председника општине
7. Марија Миловановић, начелник Општинске управе
8. Диана Рац Мајор, секретар СО

О седници се обавештавају:

1. чланови Општинског већа (1-7)
2. представници акредитованих јавних гласила
3. представници предлагача